

张广东在周口职业技术学院全体教职工大会上要求 要办让人民满意的高职业教育

本报讯(记者 宋馨)10月12日下午,周口职业技术学院召开全体教职工大会,副市长张广东出席会议并提出要求,周口职业技术学院党委书记杨箴红、院长张卫宪分别讲话。

张广东对周口职业技术学院在追赶超越征途中所取得的辉煌成就给予充分肯定,并鼓舞该院应当认清高职教育发展的形势,切实增强办好高职教育的信心。张广东要求,一要认真坚持党委领导下的校长负责制和民主集中制,不断加强和改善党的领导,努力把党委领导班子建成团结协作、开拓进取、务实高效、勤政廉洁、能够带领全院师生员工加快实现学院跨越式发展的坚强领导集体。二要正确处理规模、质量、结构、效益的关系,要稳定办学规模,提高教学质量,改善专业结构,提升办学效益,实现规模、质量、结构、效益有机统一,促进学院健康、协调、可持续发展,办人民满意的高职业教育。三要立足当前、着眼长远,谋划好实施推进学院科学发展的项目。四要以改革创新为动力,加快转变发展方式。五要大力加强师资队伍建设。六要主动适应区域经济社会发展需要,不断加强服务当地经济社会发展的能力。

市政府召开秸秆禁烧工作促进会

本报讯(记者 宋馨)10月13日下午,副市长刘占方主持召开全市秸秆禁烧工作促进会,部署进一步做好秸秆禁烧工作。商水县、淮阳县、川汇区、开发区、东新区及市政府秸秆禁烧工作督导组有关负责同志出席会议。

刘占方充分肯定了前一阶段我市秸秆禁烧工作取得的成效,并要求各县市区要进一步提高认识,继续高度重视秸秆禁烧工作,一定要克服麻痹思想和懈怠情绪,发扬不怕苦、不怕累、连续作战的优良作风,继续对秸秆焚烧现象保持严管重罚的高压态势,坚决夺取秸秆禁烧的最后胜利。刘占方强调,要

省检查组来我市检查 离退休干部“四就近”工作

本报讯(记者 吴继峰)10月13日至14日,省委老干部局原副局长杨珩带领离退休干部“四就近”工作检查组来到我市,对我市的离退休干部“四就近”(就近学习、就近活动、就近得到关心照顾、就近发挥作用)工作进行检查指导。检查期间,检查组一行先后来到星龙华缘社区、周运集团社区等地,详细了解我市离退休干部“四就近”工作开展情况。在检查情况反馈座谈会上,市委老干部局负责同志,部分社区干部、离退休干部等参加了座谈,并结合工作实际提出了具体意见和建议。杨珩对我市离退休干部“四就近”工作给予了充分肯定。检查组要求,做好“四就近”工作政府要在社会化运作的基础上加大财政支持力度,加强基础设施建设;要根据老干部需求丰富活动内容和形式,满足离退休干部所需所求;要不断总结、提升“四就近”经验,注重交流,加强培训,不断提高“四就近”工作水平,也希望广大离退休干部积极发挥余热,继续为全市的发展作出更大贡献。



近日,周口市工商局川汇分局走进企业开展行政指导工作,从相关法律法规角度提出了很多合理化的意见和建议,深受企业欢迎。图为行政指导现场。(何立场 杨坤 摄)

产粮大县的责任与担当

李若鹏

何平感言

讲责任,不能不讲“不以牺牲农业和粮食为代价”这一庄严承诺。讲担当,不能不讲加强新型农业现代化这个基础。

粮安天下,粮稳中国。

胡锦涛总书记指出:“能不能保障国家粮食安全,河南的同志肩上是有责任的。”

13亿中国人,靠别人养活绝不可能,河南粮食生产出了问题,把全世界市场上流通的粮食都拿来,也补不上。

河南的粮食如何保?庄稼是种出来的,不是说出来的。全省第一产粮大县滑县,不让粮农吃亏,不让粮田减少,不让农业科技棚架,不让基础设施废弛,让粮食装满农民的“米袋子”,让种粮鼓起农民的“钱袋子”,以领导方式转变加快农业发展方式转变,以转促转,以变求变。

全省粮食生产大县都如滑县这么想、这样做,则粮食可保,群众可富。

业弱质特点的矛盾,确保粮食持续增产?滑县人正在积极地破解难题。

在种粮成本不断上涨、粮食价格徘徊不前、粮食生产比较效益低落的现实背景中,如何解决粮食刚性需求与农民增收需求的矛盾,持续调动农民种粮的积极性?滑县人正在努力地寻找出路。

在改变一家一户的小农生产方式为现代化的规模经营,为粮食生产提供持久动力的过程中,如何解决粮食刚性需求与小农经济现状的矛盾?滑县人正在不懈地探索实践。

在加快产业集聚区、推进新型工业化进程中,如何解决粮食刚性需求与耕地锐减现实的矛盾?严守耕地红线,合理、集约、高效利用每一寸土地,滑县人正在坚决地贯彻落实。

站在新起点,面对新挑战,滑县人如何担当使命,既保证国家粮食安全,又实现“洼地起跳”、富民强县?

答案是:必须以领导方式转变促发展方式转变。“以转促转”,关键在转;“以变求变”,落脚在变。领导方式往哪转?怎么转?滑县人在学习实践活动中方向更明确、认识更深刻、思路更清晰。

在解放思想中转。建设中原经济区,走好“三化”协调路,赋予“解放思想、实事求是、与时俱进”更直接、更具体的意义和内涵。滑县文化底蕴虽厚重、资源优势虽独特,但因循守旧的保守心态还有,小富即安的小农意识还强。如何顺中原经济区建设之“时”,借安徽鹤联动发展之“机”,乘省直管县改革之“势”,打破思想上的条条框框,改变行动上的畏首畏尾,在新型农业现代化基础上夯实,在新型城镇化引领下示范,在新型工业化主导中探索,闯出传统农区“三化”协调科学发展的新路子,将直接检验我们思想解放的程度,决定滑县经济发展的速度。

在解放思想中转。建设中原经济区,走好“三化”协调路,赋予“解放思想、实事求是、与时俱进”更直接、更具体的意义和内涵。滑县文化底蕴虽厚重、资源优势虽独特,但因循守旧的保守心态还有,小富即安的小农意识还强。如何顺中原经济区建设之“时”,借安徽鹤联动发展之“机”,乘省直管县改革之“势”,打破思想上的条条框框,改变行动上的畏首畏尾,在新型农业现代化基础上夯实,在新型城镇化引领下示范,在新型工业化主导中探索,闯出传统农区“三化”协调科学发展的新路子,将直接检验我们思想解放的程度,决定滑县经济发展的速度。